



COMUNICAT DE PRESĂ SINTEZA COLEGIULUI PREFECTURAL

La finalul săptămânii trecute a avut loc ședința Colegiului Prefectural, având pe ordinea de zi următoarele teme:

1. Discuție pe marginea dezvoltării perdelelor forestiere de protecție ca mijloc activ de combatere a fenomenelor meteorologice periculoase.

2. Prezentarea evoluției epidemice a rujeolei și rubeolei în județul Călărași. Cum se asigură asistența medicală primară de către medicii de familie din mediul rural – dotarea cabinetelor.



3. Prioritățile de dezvoltare economică și socială a județului Călărași în anul 2013. Planul de acțiuni pe anul 2013 pentru realizarea în județul Călărași a obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare 2013 – 2016.

4. Raport privind activitatea desfășurată de Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog în anul 2012.

5. Diverse.

5.1. Lansarea caravanei „În dialog cu agricultorii”. (Acțiune de informare a agricultorilor din județ cu privire la noile oportunități în domeniu, realizată în colaborare cu Direcția pentru Agricultură a județului Călărași, A.P.I.A, D.S.V.S.A, O.S.P.A, Oficiul de Plăți și Intervenție în Agricultură și Camera Agricolă);

5.2. Discuție privind organizarea și exploatarea pajiștilor;

5.3. Stadiul verificărilor construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare la inundații;

5.4. Posibilitatea accesării fondurilor europene de către primari pentru dotarea căminelor de bătrâni, etc..

La reuniune au luat parte conducătorii de servicii publice deconcentrate și direcții județene, numeroși primari din județ, precum și deputații Raluca SURDU și Valeriu STERIU. Aceștia au subliniat că în calitate de parlamentari se consideră reprezentanți ai tuturor călărășenilor și au prezentat, succint, câteva dintre preocupările actuale.

D-na Raluca SURDU: *"În acest an avem de susținut două proiecte: Revizuirea Constituției și procesul de Regionalizare - Descentralizare. Eu fac parte din Comisia pentru Administrație Publică, misiunea mea este ca prin domnul prefect și domnul subprefect să vă țin la curent cu ce se întâmplă în Parlament. Vă rog să faceți propuneri, sugestii legate de regionalizare, descentralizare. Ideile dumneavoastră vor fi preluate de mine și veți vedea că nu acordăm ajutor în funcție de culoarea politică, ci pe toți cetățenii din județ."*



DI. deputat Valeriu STERIU: *"Deși sunt la al 2-lea mandat, este prima dată când particip la o astfel de acțiune. Temele alese sunt bune. Ca și doamna deputat vă spun că avem de susținut cele două proiecte menționate. Dumneavoastră vă întâlniți cu cetățenii și vă rog să notați propunerile lor. Am să încerc, în lunile ce urmează, să mă întâlnesc cu cât mai mulți dintre primari. Împreună vom vedea ce proiecte putem face și cum să atragem fonduri sau investitori în domeniul agricol."*



Legat de intenția administrației județene de a contracta pe termen lung capriciile vremii, **dl. Badea MARINESCU, reprezentant teritorial al I.T.R.S.V. București** a prezentat prevederile legale în domeniul înființării perdelelor forestiere de protecție: *"În momentul de față, sunt foarte multe terenuri degradate la nivelul unităților administrativ – teritoriale. De ce să nu folosim aceste terenuri? Procedura este simplă. Începând de anul trecut a apărut posibilitatea de a împăduri cu finanțări de la Fondul de Mediu."*

DI. deputat Valeriu STERIU: „Perdelele de protecție au mai multe roluri, în primul rând pentru a proteja infrastructura dar și pentru agricultură. Trenul agricol aflat în vecinătate are o mai mare productivitate. Putem să întreprindem acest lucru cu ajutorul Romsilva, care oferă puieti, a consiliului local și a unor fermieri privați. Trebuie să urmăm exemplul județului Constanța, care a realizat împăduriri cu finanțare de la Fondul de Mediu.”

D-na deputat Raluca SURDU: „Am discutat cu doamna Lucia Varga de la Ministerul Mediului și am aflat că vor mai fi finanțate și alte două proiecte, unul legat de decolmatarea lacurilor și al doilea referitor la realizarea de drumuri forestiere.”



D-na Camelia TRUICĂ, reprezentant D.S.P., a prezentat o informare despre modul în care se asigură asistența medicală primară de către medicii de familie din mediul rural și referitoare la evoluția rujeolei și rubeolei în județul Călărași.

D-na Mihaela BUCIOVEANU, reprezentant al Instituției Prefectului, a prezentat Prioritățile de dezvoltare economică și socială a județului Călărași în anul 2013. Planul de acțiuni pe anul 2013 pentru realizarea în județul Călărași a obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare 2013 – 2016. Prezentarea a fost făcută pe capitole, agricultură, ape și păduri, comunicații, dezvoltare și administrație, fonduri europene, interne, mediu, muncă și toate celelalte domenii cuprinse în planul de guvernare. Materialul complet a fost postat pe site-ul Instituției Prefectului.

D-na Mirela TÂRȘOLEA, coordonator C.P.E.C.A. Călărași a prezentat un Raport privind activitatea desfășurată de Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog în anul 2012 Raport privind activitatea desfășurată de Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog în anul 2012.

În continuare, A.P.I.A a informat că începând cu data de 1 martie se primesc cererile de sprijin pe suprafață. O altă problemă abordată a fost legată de solicitările unor asociații sau persoane fizice de a folosi izlazurile comunale, conform Ordinului 31/2013,



pentru modificarea si completarea Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 246/2008 privind stabilirea modului de implementare, a condițiilor specifice și a criteriilor de eligibilitate pentru aplicarea schemelor de plăți directe și plăți naționale directe complementare în sectorul vegetal, pentru acordarea sprijinului aferent măsurilor de agromediu și zone defavorizate. Dl. deputat STERIU a precizat că recent a fost depusă o inițiativă legislativă legată de acest subiect, pe care o va trimite fiecărui primar pentru a o studia și a propune eventuale îmbunătățiri.

Pe parcursul întâlnirii, au intervenit în discuții d-nii Gheorghe NICOLAE, Director Adjunct al Camerei Agricole, Viorel ROMAN, director S.G.A. și Liviu OLTENACU, director A.J.P.I.S., alături de mai mulți primari de comune, care s-au arătat preocupați de subiectele abordate. Viitoarea reunire a Colegiului Prefectural va avea loc în data de 28 martie a.c..

**PREFECT,
George IACOB**

**SUBPREFECT,
Cornel COMAN**

04.03.2013